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Особливості створення медіаконтенту 

Медіаконтент є сукупністю різноманітної інформації, яка спрямована на 

цільову аудиторію, та поширюється крос-медіа у друкованій, аудіовізуальній 

(радіомовлення, телевізійне мовлення) та інших формах. Створення медіаконтенту – 

це структурований творчо-виробничий процес, що вимагає від автора як глибоких 

знань із теорії та методики написання текстів, так і практичних навичок володіння 

технічними засобами. До останніх належать як професійні відеокамери та 

звукозаписувальні пристрої, так і споживацькі гаджети, а також комп’ютерні 

програми для обробки та поширення тексту, звуку, відео зображень, ілюстративних 

матеріалів [1, с. 41]. Цифровізація суспільства сприяла зміні аналогового сигналу на 

цифровий та трансформації процесу виробництва контенту, його поширення та 

споживання. Основною метою створення медіаконтенту є спрямованість на цільову 

аудиторію. 

Автори (Л. Стриблинг и М. Скотт) [2] виокремлюють дві групи виробників 

медіаконтенту: мовні компанії та користувачі контенту по всьому світу. Варто 

зазначити, що результатом творчої праці споживачів є так званий «користувацький 

контент». Користувацький контент використовує різні медіа технології, зокрема 

цифрові фотографії та відео, блоги, подкасти та контент для мобільних телефонів. 

Автори [2] зазначають, що публікація медіаконтенту відбувається з використанням 

традиційних медіа джерел (в основному мовних компаній) та нетрадиційних медіа 

джерел, наприклад, таких як eBay, YouTube, Facebook та ін. Спираючись на слушні 

думки, наведені у працях [1-2], вважаємо, що створення медіаконтенту залежить від 

складності й специфіки медійної розробки та професіоналізму, креативності та 

технічних навичок виконавця, які наведені нижче.  

  

 
 

Чинники, які пов’язані із медійною 
розробкою, її складністю та специфікою

• Новизна

• Актуальність теми та цільова аудиторія

• Своєчасність розповсюдження 
контенту

• Складність розробки та забезпеченість 
технічними засобами

Чинники, які залежать від знань, 
навичок та професіоналізму виконавця

• Досвід, креативність виконавця

• Морально-психологічне навантаження

• Безпека/небезпека

• Міжособистісні стосунки у медійній 
команді
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Отже, особливості створення медіаконтенту залежать від принципу 

створення контенту – організацією або особою (журналісти, блогери, усі охочі 

споживачі інформації) та від технічних засобів. 
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Особливості діяльності служби зв’язків з громадськістю 

міністерства оборони Франції 

Останні два роки світ живе в умовах пандемії, яка посилила світову 

економічну кризу, що розпочалася ще у 2008 році. Багато сфер життя 

перебудовуються під нові карантинно-економічні реалії. Перебудова не 

оминула і структурних підрозділів МО Франції. Найбільш чутливими 

виявилися служби, які відповідають за інформаційну складову, зв’язки з 

громадськістю та комунікацію, як внутрішню так і зовнішню.  

Клод де Гане член комітету оборони у парламенті Франції виступив зі 

звітом, щодо діяльності комунікаційних суб’єктів МО. Основним суб’єктом 

виступила  Служба інформації та суспільних відносин (Délégation à 

l'information et à la communication de la Défense (DICoD), створена у 1998 році 

в МО на базі Служби інформації та суспільних зв’язків збройних сил (Le 

Service d'informations et de relations publiques des armées (SIRPA) [1]. З 2008 по 

2020 рік (включно) Служба інформації та суспільних відносин втратила 50% 

власного бюджету та 55% особового складу. Одна з тенденцій, що 

спостерігається в Службі це збільшення цивільного персоналу (з 51% у 2013 

році до 56% у 2020 році (а по деяких підрозділах частка цивільних працівників 

сягає 67%). 55% персоналу – жінки, вони займають більшу частину ключових 

посад [2].  

Специфіка організації праці в DICoD полягає у роботі в «проектному 

режимі». В залежності від потреб створюються спеціальні групи із фахівців 

різних професій, які спільно працюють над реалізацією проекта. За потреби до 

групи можуть запрошуватися специфічні спеціалісти на умовах контракту.  

Клод де Гане висловив занепокоєння політикою збільшення кількості 

цивільних працівників у DICoD, і зменшення частки прессекретарів 

(пресофіцерів), які безпосередньо відповідають за зв’язки із журналістами. 

Останнє призводить до погіршення доступу до інформації, необхідної для 

висвітлення діяльності збройних сил в медіа. Також зі збільшенням цивільних 

працівників певною мірою втрачається військова ідентичність міністерства. 

Проблеми не оминули військові ЗМІ. Була пропозиція об’єднати 

спеціалізовані видання різних родів військ в одне. Та завдяки ініціативним 
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